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Με τον Σταύρο Ολύμπιο, Πρόεδρο
Παγκύπριου Συντονιστικού
Συμβουλίου Εθελοντισμού
ΙΜε τι σκέψεις δεχίήκαίε την τιμή από τον Πρόεδρο της

Δημοκρατίας ως ένδειξη εκτίμησης για τη διαχρονική
προσφορά σας στον εθελοντισμό; Με μεγάλη ευχαρί
στηση και την έχω μετακυλήσει στις δεκάδες χιλιάδες
εθελοντών, συνεργατών, που συγκροτούν το ΠΣΣΕ, οι
οποίοι έκαμαν την εθελοντική προσφορά στον συνάνθρω
πο, στο περιβάλλον, στην κοινωνία, στον πολιτισμό, βίωμα
και πεμπτουσία στην καθημερινή τους ζωή.

2'Οπως ανέφερε ο Πρόεδρος, η δράση όλων των εθελο
ντών πρέπει να αποτελέσει παράδειγμα προς μίμηση.
Συμφωνώ απολύτως με τον Πρόεδρο γιατί η δράση των
εθελοντών της Κύπρου, αυξημένη σε ποσότητα και βελτι
ωμένη σε ποιότητα, οριοθετεί την κορυφογραμμή του
πολιτισμού της πατρίδας μας. Θα είναι μεγάλο όφελος εάν
ο αριθμός των εθελοντών αυξάνεται συνεχώς, γιατί ο εθε
λονπσμός μας αποτελεί αντίβαρο και αντιφάρμακο σε όλες
τις αρνητικές κοινωνικές εκδηλώσεις της εποχής.

3 Προσφέρατε ένα μικρό αντίδωρο αυτής της τιμής προς
τους εθελοντές; Ναι, παρέδωσα στον Πρόεδρο της Δημο
κρατίας, το πρώτο αντίτυπο του Λευκώματος που έχει εκ
δώσει το Παγκύπριο Συντονιστικό Συμβούλιο Εθελοντι
σμού με την ευκαιρία των 40 και πλέον χρόνων από την
ίδρυση του, το οποίο ακόμα δεν έχει κυκλοφορήσει

4 Φυλλομετρώντας τις σελίδες του Λευκώματος... μπορεί
να ψηλαφήσει ο καθένας τις διαχρονικές και ακατάλυτες
αξίες της έμπρακτης αγάπης, της αλληλεγγύης, της δικαι
οσύνης, της ισότητας, της ανθρωπιάς, που αποτελούν τον
πλούτο και την παράδοση του λαού μας.

5 Σε λίγες μέρες Χριστούγεννα! Σε λίγες μέρες γιορτάζου
με τη γέννηση του Χριστού, του Θεού της αγάπης και είναι
για όλους μας μα ισχυρή πρόκληση να σπάσουμε το κέ

λυφος του ατομισμού και της ιδιοτέλειας μα
και να κοιτάξουμε, να νοιαστούμε για τον
συνάνθρωπο μας που ενδεχομένως
έχει την ανάγκη μας. 0 πολιτισμός
όεν μετριέται μόνο με την πρόοδο
m<? επιστήμης και της τεχνολογίας

ή νε του(! ψηλούς δείκτες της οικονο
μίας αλλά με το κατά πόσο λειτουρ
γούμε ως κοινωνία που ο ένας ενδια
φέρεται για τον άλλο και όλοι μαζί
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